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Ομιλία για την Κατάσταση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (State of the Union) εκφώνησε ενώπιον της 
Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, η Πρόεδρος της Κομισιόν, Ούρσουλα 
φον ντερ Λάιεν στις 15 Σεπτεμβρίου 2021. Κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, παρουσίασε το 
πρόγραμμα της Επιτροπής για το προσεχές έτος και το όραμά της για το μέλλον. 

Με αφορμή το πιο πάνω γεγονός, το Κέντρο Europe Direct Λευκωσίας-Πανεπιστημίου Κύπρου 
διοργάνωσε ανοικτή συζήτηση με το κοινό σε συνεργασία με τα Κέντρα της Ευρωπαϊκής Τεκμηρίωσης 
Πανεπιστημίου Κύπρου και Πανεπιστημίου Λευκωσίας και με την υποστήριξη της Αντιπροσωπείας της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Γραφείου του Ευρωκοινοβουλίου στην Κύπρο.  

Αμέσως μετά το πέρας της ομιλίας της κας φον ντερ Λάιεν, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, η Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 
Κύπρο, κα Μυρτώ Ζαμπάρτα και ο Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην 
Κύπρο, κ. Ανδρέας Κεττής, άνοιξαν διάλογο με τους παρευρισκόμενους  ακαδημαϊκούς, 
φοιτητές/τριες και Λειτουργούς των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, τον οποίο συντόνισε η 
Εκπρόσωπος Τύπου του Πανεπιστημίου, Δόξα Κωμοδρόμου.  

Η συζήτηση https://bit.ly/3hFf84t στράφηκε γύρω από τους πυλώνες που ανέπτυξε η Πρόεδρος της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και αφορούσαν στις εξελίξεις στο μέτωπο της πανδημίας, οι εξελίξεις στο 
Αφγανιστάν, το προσφυγικό, οι σχέσεις με τις ΗΠΑ, τη Ρωσία και την Κίνα, οι εξελίξεις στην οικονομία, 
η Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία, η Ψηφιακή Στρατηγική, τα Ανθρώπινα δικαιώματα και οι 
προσωπικές ελευθερίες. Στη συζήτηση αναπτύχθηκε και η προώθηση του ευρωπαϊκού τρόπου ζωής, 
αλλά και η νέα ώθηση για την ευρωπαϊκή δημοκρατία. 
 
Η «Κατάσταση της Ευρωπαϊκής Ένωσης» είναι η ετήσια ομιλία που εκφωνεί κάθε Σεπτέμβριο ο/η 
Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, τα μέλη του 
οποίου εξετάζουν τόσο τα μέτρα που έλαβε η Επιτροπή από την έναρξη της θητείας της, όσο και τις 

επερχόμενες προκλήσεις και προτεραιότητες. 
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